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2 級 メイプル簿記検定試験 模範解答 
 

第 1 問（20 点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 売 上 96,000 当 座 預 金 96,000 

2 
備 品 

支 払 利 息 

1,728,000 

72,000 

営 業 外 支 払 手 形 

 

1,800,000 

 

3 

建 物 

修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

340,000 

1,100,000 

260,000 

当 座 預 金 

 

 

1,700,000 

 

 

4 

株 式 申 込 証 拠 金 

 

当 座 預 金 

30,000,000 

 

30,000,000 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

別 段 預 金 

15,000,000 

15,000,000 

30,000,000 

5 

商 品 

建 物 

備 品 

の れ ん 

1,800,000 

5,000,000 

1,000,000 

700,000 

普 通 預 金 

 

 

 

8,500,000 

 

 

 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 
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年 月 日 摘　　要 借　　方 年 月 日 摘　　要 貸　　方

X8 4 1 前 期 繰 越 9,000,000 X9 3 31 次 期 繰 越 10,200,000

X8 10 1 未 払 金 1,200,000

10,200,000 10,200,000

年 月 日 摘　　要 借　　方 年 月 日 摘　　要 貸　　方

X9 3 31 次 期 繰 越 2,190,000 X8 4 1 前 期 繰 越 1,800,000

X9 3 31 減 価 償 却 費 390,000

2,190,000 2,190,000

年 月 日 摘　　要 借　　方 年 月 日 摘　　要 貸　　方

X8 4 1 前 期 繰 越 6,600,000 X9 3 31 ソフトウェア償却 1,075,000

X9 1 1 未 払 金 4,000,000 X9 3 31 固定資産除却損 1,125,000

X9 3 31 次 期 繰 越 8,400,000

10,600,000 10,600,000

　建　　　　　　　物　

　建物減価償却累計額　

　ソ フ ト ウ ェ ア　

用途
期末
数量

耐用
年数

期首(期中取得)
取　得　原　価

期　　　　　首
減価償却累計額

差引期首(期中
取得)帳簿価額

当　　　　　期
減 価 償 却 費

備品

×４.４.１ 備品Ａ ４ ８年 3,200,000 ( 2,187,500 ) ( 1,012,500 ) ( 253,125 )

×５.４.１ 備品Ｂ (４ ) 10年 ( 1,600,000 ) ( 780,800 ) ( 819,200 ) ( 163,840 )

×(8).(4).(1) 備品Ｃ １ ６年 ( 1,000,000 ) ( 0 ) ( 1,000,000 ) ( 333,000 )

×７.４.１ 備品PC ６ ４年 2,400,000 ( 1,200,000 ) ( 1,200,000 ) ( 600,000 )

( 8,200,000 ) ( 4,168,300 ) ( 4,031,700 ) ( 1,349,965 )

取得年月日

小　計

　固 定 資 産 管 理 台 帳　 ×9年3月31日現在

 

第 2 問（20 点） 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 当期の固定資産除却損の金額  ￥   1,329,800    

 

 

（配点）1.と 2.は      1 つにつき各 2点、3.は 2点とする。合計 20点。 

 



（禁無断転載） 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

 

第 3 問（20 点） 
（単位：千円） 

科    目 
個別財務諸表 修正・消 去 

連結財務諸表 
P 社 S 社 借 方 貸 方 

 貸 借 対 照 表       

現 金 預 金 291,000 53,000   344,000 

売 掛 金 537,000 342,000  40,000 839,000 

商 品 567,000 200,000  6,000 761,000 

未 収 入 金 78,000 53,000  12,000 119,000 

貸 付 金 80,000   80,000  

未 収 収 益 15,000    15,000 

建 物 240,000    240,000 

建 物 減 価 償 却 累 計 額 △ 32,000    △  32,000 

備 品 60,000 30,000   90,000 

備 品 減 価 償 却 累 計 額 △ 10,000 △ 15,000   △  25,000 

土 地 200,000 100,000  10,000 290,000 

( の  れ  ん )   8,500 500 8,000 

子 会 社 株 式 250,000   250,000  

資 産 合 計 2,276,000 763,000 8,500 398,500 2,649,000 

買 掛 金 280,000 250,000 40,000  490,000 

借 入 金 320,000 80,000 80,000  320,000 

未 払 金 135,000 22,000 12,000  145,000 

未 払 法 人 税 等 35,000 4,000   39,000 

未 払 費 用 100,000 72,000   172,000 

資 本 金 500,000 200,000 200,000  500,000 

資 本 剰 余 金 150,000 50,000 50,000  150,000 

利 益 剰 余 金 756,000 85,000 55,700 216,700 766,000 

   5,500   

   230,500   

非 支 配 株 主 持 分    64,200 67,000 

    2,800  

負 債 純 資 産 合 計 2,276,000 763,000 673,700 283,700 2,649,000 

 損 益 計 算 書       

売 上 高 2,683,000 1,336,000 210,000  3,809,000 

売 上 原 価 1,695,000 890,000 6,000 210,000 2,375,500 

    5,500  

販売費及び一般管理費 847,500 423,400   1,270,900 

( の れ ん ) 償 却   500  500 

受 取 利 息 6,000 400 1,200  5,200 

支 払 利 息 6,500 3,000  1,200 8,300 

土 地 売 却 益 10,000  10,000   

法人税、住民税及び事業税 45,000 6,000   51,000 

当 期 純 利 益 105,000 14,000 227,700 216,700 108,000 

非支配株主に帰属する当期純利益   2,800  2,800 

親会社株主に帰属する当期純利益 105,000 14,000 230,500 216,700 105,200 
      

 

（配点）     1 つにつき各 2 点とする。合計 20 点。 
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第 4 問（20 点） 

問 1 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

材 料 752,500 買 掛 金 752,500 

 

問 2 

材     料  仕  掛  品 

買 掛 金 ( 752,500) 仕 掛 品 ( 560,000)  月初有高  960,000 製  品 (3,600,000) 

  

 価格差異 (  45,000)  材  料 ( 560,000) 月末有高 ( 450,000) 

 数量差異 (  40,000)  加 工 費 (2,530,000)    

 月末有高 ( 107,500)   (4,050,000)  (4,050,000) 

 ( 752,500)  ( 752,500)                     

買  掛  金  価 格 差 異 

  材  料 ( 752,500)  材  料 (  45,000)   

          

  数 量 差 異 

     材  料 (  40,000)   

          

 

 

（配点）問 1は仕訳 1問につき各 4点、問 2は     1 つにつき各 2点とする。合計 20点。 

 

 

第 5問（20 点） 

 

第 1 工程月末仕掛品の原料費 ＝   548,000  円 

 

第 1 工程月末仕掛品の加工費 ＝   521,600  円 

 

第 2 工程月末仕掛品の前工程費 ＝   750,000  円 

 

第 2 工程月末仕掛品の加工費 ＝   317,250  円 

 

第 2 工 程 完 成 品 総 合 原 価 ＝ 31,737,600  円 

 

 

（配点）1問につき各 4点とする。合計 20点。 

 


